

Od zimy do léta nárůst o 120 procent. Nové majetkové pojištění Slavia pojišťovny si klienti oblíbili

Praha, 11. října 2023

Majitele bytů a domů zjevně potěšil nový produkt Slavia pojišťovny, který firma začala prodávat na jaře. Oproti prodejům v lednu se počet nových smluv majetkového pojištění Šťastný domov v srpnu zvýšil o 120 %. „Součástí úspěchu je i to, že pojišťujeme libovolný počet fotovoltaických panelů. Dělá to radost klientům i nám, podporujeme tím zelenou ekonomiku,“ uvádí produktový manažer Slavia pojišťovny Lukáš Rozsypal.

Nové majetkové pojištění Šťastný domov se vyznačuje vyššími limity plnění, transparentnějšími parametry a lákavější cenotvorbou. Týká se domácností, staveb a bytů, ale i nebytových prostor. Klientům nabízí přehlednější komunikaci, protože všechny klíčové informace uvádí již v samotné smlouvě, a nikoliv až v doprovodných pojistných podmínkách. „Lidé musí zcela jednoznačně a hned od začátku vědět, na co jsou pojištěni a za co konkrétně nám platí,“ říká k tomu Rozsypal.

Nový produkt charakterizuje navýšení mnoha limitů plnění škodních událostí až do maximální výše pojistky. Týká se to například podpětí a přepětí, které zahrnuje nejenom náhlé výkyvy v elektrické síti po poruše v rozvodné soustavě, ale také po bouřce nebo nepřímém úderu blesku. Stejně je to i při rozbití skel nebo škodách, které na pojištěném majetku způsobí zvířata.

„V rámci pojištění domácnosti si lidé můžou navýšit limity pro nebytové prostory a cennosti až do výše 300 tisíc korun, což je mimochodem jeden z nejvyšších limitů na trhu,“ říká produktový manažer Slavia pojišťovny Lukáš Rozsypal. Náhrada škody s výrazně vyššími limity nebo až do výše celkové pojistné částky platí také třeba pro vandalismus a krádeže kočárků. U jízdních kol Slavia nově nahradí škodu až do 120 tisíc korun. Žádný limit už neuplatňuje u fotovoltaických panelů.

Kromě pojištění majetku se vyhledávaným produktem stalo i odpovědností pojištění Slavia pojišťovny, které má od jara příznivější cenu než dříve.

Pro další informace kontaktujte:

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz

O společnosti Slavia pojišťovna a.s.

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven v České republice a patří mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat

fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia pojišťovny.